1 T'PAINTEX ITPOAT'QI'TKEY EEETAXEIX AATEBPA B AYKEIOY 2008

OEMA 1
a). Na amodei&ete 6Tt 10 VIOLOWO TG dlaipeong vOg ToALV®VLLOL P(X) pe o Tpmtofaduio
TOAVMVLUO X — P 100VTOL UE TV aplBunTikn Tun tov P(x) yia x = p. (n.9)
B). No. copmAnpadoETe TOVG TAPAKATO TOTOVG
D.ua)=... 2). oov(2-0) =. ... (tpeic TOmOL) (n.16)
OEMA 2

a). Na emAéEete TNV 60T amdvinon o€ kabepio amd T1g TapoKdTo :
1). To moAvdvopo Q(x) éxet pileg Tovg apBpnotc — 2 kot 3. Apa, dtonpeite pe ta :
[Al. x-2xauux+3 [Bl.x-2xmx—-3 [I[l.x+2xkutx—-3 [A]l.x+2xoux+3.
2). Aldeton n apOunTikn Tpoodog pe o =2 kKo ® = 3. O 6pog ajg; 100VTOL [UE

[A]. 101 [B]. 302 [I']. 300 [A]. 301 (1.10)
; . T T
B). No amodeilete 0Tt : cvv(a —gj — cmv(a + gj = Nuo. (n.8)
V4 V4
v). No vroloyicete T mapdotacn A = ooy’ g ) e 8 ) (n.7)
O®EMA 3
a). Ioteg eivar ot mOavég axépateg pileg Tov ToAveVOpoL P(x) =x* — 5% + 2. + 7-x + 2 ;
eEnynote. (1.7)

B). N exteréoete TV daipeon tov molvmvipov P(x) = x* — 5:x° + 2.x* + 7x + 2 pe 10
TPOTOPAOo ToAvdvopo X — 2. Na ypayete v To0todTnTo TG Otaipeons. Tt vmodrouro €xet ;

ue 1t wwovtan Ty P(2) ; 1 ovumepaivere ; (n.10)
¥). No Moete tv eéiowon x* = 4-x°. (n.8)
OEMA 4
o). No vToAoyiGETE TO TOPAKATO, SUKOIOAOYOVTOG KOTAAANAA

1). log1000000000 =. . . 2).10g0,001 =. ...

1 1

3.92=.... 4). 646 =, ...

(1.12)

B). Na Aboete TIc mapoakdtom eE16ADGELS, SIKOOAOYOVTOG KOTAAANA To PriHatd Gog :
1). 10°*"°=10.000 2). log(5x)=3 (yuux>0)

v). Na Avoete TV mopokdto avicmor), 01KIoA0YOvTag KaTdAANAa To frpotd cog :
1 5-x-3 1
— >—. 4
( 4j T (n.4)

). Na amodeiete 01t : 4-log2 + %‘logZS —log8 = 1. (n.5)
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OEMA 1

A). Na yapoaktnpicete Ti¢ TpoTdoelg mov akoAovfovv m¢ cmotéc | AdBog :
1).’Eva moAvmvopo P(x) €xet mapdyovta to X — p, av kot povo ov v = P(p) = 0.
2). H suvéaptnon f(x) = 10" eivar yvnoing avéovoa oe 610 10 R.
3). (logy0)" =x-log,0, a>0,0a=#1,x eR.

1- 2

4). ovvla = %(a)‘

5). cov(a — B) = nuanup + cvva-cuvp. (n.10)
B). No anodeiete 01t : ovv(2-0) = 1 — 2-nqp’a. (n.7)
I'). Na amodei&ete 6tLav o> 0, a # 1 101€ Y10 omotovednmote 0, 6, > 0 1oydet :

log, (0:-0,) = logy0; + log,H,. (1.8)
OEMA 2

2 _ 2
A). Nat Seryei or : L@ H1zovv =2g¢(ﬁj. (w12)
nua +nua -ocova 2

B). Na Bpeite tic Tipég tov a € R yia t1g omoieg 1 cvvapnon f(x) = (%) , €tvan yvnoimg
a p—

®0Oivovoa oto R. (n.13)
®EMA 3
Aidetat To Tolvdvopo : P(x) = x° — x-ouv(2a) + 2, o € (0, 1) To omoio droupeite e To X + M.
a). Na Bpeite 1o a. (n.12)

B). Av to vtoromo ¢ dwaipeong Tov P(X) pe 10 x — b elvan 2, va vroloyicete v €¢(20). (u.13)

OEMA 4
Aideton 1 cvvaptnon f(x) = 2logx+1 .
2logx—1
a). Na Bpebel to medio opiopov. (n.6)
B). No amoderybel ot f (lj _ . (wn.7)
x) f(x)

v). Na Abei n e&icoon : f(x) + f(lj = ? (n.12)
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OEMA 1
Al). Na yopaxtnpicete pe cootd 1 AAB0g TG TOPaKAT® TPOTAGELS
1). op(a+ B) = M ii). cuv(2-a) = npza — ovvlo.
opa + odf

ii1).Av to moAvdvopo P(x) €yetl o mpaypatikn piCa p, tote N pila p etvon dtopétng Tov
otafepov GPOL TOV TOAV®VHLLOV.

A2). Kanow ototyeia g A otiAng etvan ioa pe éva povo otoryeio g B oming. Xuvdéote
KOTAAANAQ TO GTOLYEID TV SVO GTNADV.

YmAn A Xmin B
loga(x1-X2) I—O'UV(ZX)
2
GUV'x 1+ovv(2x)
2
n uzx log.x;-log,x,
ovv(2-X) log.x; + log.x»

A3).Amodei&te 0T : To VTOAOUTO TNG dlaipeoTg EVOC TOALV®VOLOL P(X) pe 10 X — p gival 660 pe v
T TOV TOAVOVOLOL Yo X = p. Eivat oniadn : v = P(p).

OEMA 2

1). Av 5-epa =1 ka1 4-e9P = 1, vmoroyiote v €@(2-a. + P).

i1). Na Aoete v e€iomon cuv(2-x) —nux — 1 =0. (n.12+13)
OEMA 3

i). Av 10 vOLouTo TG Staipeong Tov ToAv@VOLOY P(x) = a-x’ — x> — 2:x — | pe 10 x + 1 10000 pie
10 —6 vo vroloyicete Tov aplOUo a.
i1).Io a =4 va Aoete v e&icmon P(x) = 0. (n.12+13)

O®EMA 4
1). Amodgi&te 0Tt : %-log25+%-log8+log2 = 1+%-log32.
ii).No Mdoete v e&iooon (logx)”* = logx”.

ii1).Na Adoete v avicwoon : 2- (ij -5 (%j +2<0. (1.8+8+9)
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OEMA 1

A). Na amodeiEete 0TL 0 vV—06TOG 0pOC OGS YEDOUETPIKNG TPOOOOV LE TPMTO OPO 0 Kot Adyo A givat
oy = oA (1.10)

B). I16te o axorovBio Aéyetar aptBuntikny Tpoodoc. (w.5)

I'). Na yopaxtnpiotovv pe cwotd 1 AdBog o1 TapaKdTe® TPOTAGEL :
1). Ava>0 pe a# 1 10te log,(0; + 0,2) = log.0; + log,H,, ne 61, 6, Betucovg.
2). H f(x) = o pe a > 1 givon yvnoing edivovca oto R.
3). O1 Ypa@ikéC TUPAGTAGELS TOV CUVAPTACEMV ¥ = l0g,X KOl y = o £IVOl GOUUETPIKES MG TPOG
v evbeia y = x.
4). Av to molvovopo P(x) €xel mapdyovrta to X — p, 1018 P(p) = 0.
5). O BaBuog Tov yvopévov 600 Un UNOEVIKOV TOAVOVOU®V givat i60¢ e To dBpolcua Tmv

Boabudv tov moAvovipmyv autov. (n.10)
OEMA 2
Aidgton 10 ToAvdvopo P(x) = X+ 6x>+ 11-x + 6.
A). oteg o1 mBavég axépareg pileg kot yiati ; (n.5)
B). Na Avbei n e€icmwon P(x) = 0. (n.12)
I'). Na Avbei  avicwon : P(x) > 0. (1.8)
O®EMA 3

Aidetou | apBuntikn tpododog pe o =— 1 ko o = 1.

A). Na Bpebei 0 as.

B). Na Bpebet morog 6pog ¢ mpoddov wovtal pe 11.

I'). Na amodeilete 0t1 0 07, 0 03 KO TO S 0TOTELOVV O10L00YIKOVG OPOVG YEMUETPIKNG TPOOIOVL.
(1.8+8+9)

OEMA 4
; . 2-X
Atdeton ) cvvaptnon f(x) = ln( j .
2+X

A). Na Bpebei 1o medio opiopov g cvvaptnong f.
B). Na amodeilete 6tin f elvan mepirr).
I). No Awbei 1 e€iowon '™ = In(e*™). (n.8+8+9)
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OEMA 1
A). Tretvar o log,0, 6mov 0 <a # 1 ko 6> 0. (w.7)
B). Av 0 <o #1 ka1 0 > 0 kot x € R, va derybei 611 log,0" = k-log,0. (n.10)

D). 1). To vwdrouro g Soipeonc tov P(x) = x= — 3-x’ +2 pe 1o x + 1 givar
[a]. 0 [B]. 1 [v]- 4 [0]. — 4 [e]. -1

2). I'a to moAvwvopo P(x) 1oyvovv P(1) = 1, P(-2) = 0. IToto and to mtapokdto ivor
mapdyovrag Tov P(x) ;
[a]. x + 1 [B]l.x—1 [y]. x+2 [6]. x — 2. (n.4)

OEMA 2

Atdeton ) mapdotaot @ A = Nu(2-X)-cuvx + cLV(2-X) NUX.

A). Na ypayete v tapdotacn A 6e amAoOGTEPT LOPPT.

B). Na Aoete v e€icwon : A = 0. (n.15+10)

®EMA 3

Aidetar o Tolvdvopo P(x) = x° — x> — 4-x + 4.

A). Na dei&ete 011 0 apBpog p = 1, givan piCa tov P(x).
B). Na Bpeite to mniiko g dwipeong : P(x) : (x — 1).
I'). Na AWoete v e€lowon : X +4=x+4x.

A). Na Aoete v avicwon P(x) > 0. (L.6+6+6+7)
®EMA 4
A). No Moete v ekicoon e ™ — 7-e™ — 6 = 0. (n.7)

B). 0). No deibete ot : 28 =X, x > 0.
B). Na Adoete tv ekiowon : 29 + x°€ = 16, x > 0.
v). No Moete tv avicwon : log[log(x® — 3-x + 12)] < 0. (n.5+5+8)
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OEMA 1
A). Na amodetyBel 611 To vTOLoTo NS draipeong evog ToAvwvopov P(x) e 1o x — p glvat ico pe
TNV T TOV TOAVMOVOLOL Yo X = p. givat oniadn v = P(p).

B). Na ypdwyete tov TOm0 1OV divel T0 v—0GTO 0pO oy PG apOUNTIKNG TPOoOSoL (0y), TTOL £XEL
TPAOTO OPO 0] KO SLPOPEL .

I'). Na yopaxtnpicete T TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV ¢ GOGTEG 1) AdBOC.

1).e"=0 ©mnb=x,0>0.

2). O Babpdc pndevikov ToALV®VHLOL 1600ToL PE UNOEVY.

3). To éBpoiopa TV TPOTO®V Vv — Op®V U0 YEOUETPIKNG TPOOOOL (0y) pe Adyo A # 1 Kot TpmdTo
1-A"
1-1

4). k-log,0 =1log0 0>0,0>0 xara=1).

5). Av a, B, v dwadoyucol dpot aptBunTikng mpoddov, Tote woyvet : 2-f=a + . (n.10)

opo ap, tote eivon S, = 0y

OEMA 2

Aideton n axorovbio o, =— 11 + 2-v ka1 TtpdTO 6pO 0.

o). Na amodeiete 0T 1 akoAovbia oy, eivat apOuntikny Tpoodog e TPdTO Opo o = — 9, Ko
dpopd o = 2.

B). Na Bpeite to aBpoiopa tov 15 6pmv avtrc.

v). Na Bpeite v 14EN 100 6poL TG Tapandve TPpoddov ov givat icog pe 49. (L. 12+8+5)

®EMA 3

Aideton To moAvdvopo P(x) = a-x + (B — 1)-x* — 3-x — 2-B + 6, 6mov a, P mporyportikoi optOpof.

a). Av o apBuog 1 etvan piCa Tov ToALV@VOLOL P(X) Ko 10 vwdAouto g daipeong tov P(x) pe to
x + 1 giva ico pe 2, 10te va dogi&ete Ot o =2 kon B = 4.

B). T T1g Tipég Tov a, B Tov epmTNATOG ). va Avcete TNV eicwon P(x) = 0. (n.15+10)

O®EMA 4

Aidetar n ovvapmon f(x) = In(e*™ + 2) kar n cvvapnon g(x) = In(3-¢).

a). Na amodeiete Ot o1 mapamdvem cuvaptioelg opilovtal yio Kade Tiun Tov X.

B). No Moete Ty avicwon : o —3-0 +2 <0

¥). No Moete Ty avicwon : e*™ — 3-¢* +2 < 0. (u.5+10+10)
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OEMA 1

A).Av0;>0,0,>0 ko 1 #a> 0, va arodeitete 0TL 1oyvet : log [%) =log, 6 —log, 6,.

2

B). I16te pa axorovBia (o) Aéyetan Ye@UETPIKN TPOOOOC. (L.10+5)

I'). Na yapaxtnpicere T TPOTAGELS TOV 0KkOAOVOOVV WG GOOTES 1) AABOG.
1). H cuvéptnon f(x) = o , pe 1 # o> 0 éyet medio opiopov 1o R kat chvoro Tiudv 1o (0, +00).
2). H ovvapmnon f(x) = Inx, x > 0 eivon yvnoiong eBivovca.
3). Tpeig apBpoti a, B, y elvar dadoyikol 6pot apOUNTIKNG TPOOSOV oV Kot HLOVO oV 1oy DEL

2=a+y.
4). Toyoet ouv(2-a) = 1 — 2-cuva.
5). To moAvdvopo P(x) = 0, etvar pndevikov Padpod. (n.10)
OEMA 2

). No amodeiéete ot 77,u(2x+§] + ny(zx —%) =nu(2x).

B). Na Avoete v e&icmon : 77/1(2X +§J +77,u(2x —%j +ovvx=0. (L.15+10)

O®EMA 3
Aideton To moAvdvLpo P(x) = 2:x° — k-x* — 4-x + 3, émov k € R 10 omoio €yt mopdyovta (x + 1).
a). Na Bpeite tnv Tiun tov Tpaypoatikov optfpov K.
B). Avk=>5.
1). Na Bpeite to vmorowro g dwipeong P(x) : (x — 2).
2). Na Aboete v avicwon P(x) < 0. (n.9+16)

OEMA 4
A). Na deitete ot : o™ = B 6mov a, B> 0.
B). Na AMoete ty eiomon : 3™ =9 + 8.x™. (u.10+15)
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OEMA 1
A). Na yapoaktnpicete g cwotéc 1} AMAB0G TIg TapaKAT® TPOTACELS.

). nu(a + B) = nua-ovvp + nup-cova.
2). ouv(a + B) = cuva-cuvp — nuoa-nup.

B). Na anodei&ete 6t : nu(2-0) = 2-npo-cova.

®EMA 2
No Mbei 1 ekiowon : x° — 7-x + 6 =0.

OEMA 3

Atdeton n aplOuntikn tpododog : 3, 6, 9, - - - va fpebodiv.
1). H drapopd o.

2). O tétopTog 0pOG 04

3). O déxatog 6pog ajo.

4). To dBpowopo oy + o+ o3+ oy = ..

5). To éBpoopa tmv 20 gikoot TpdT®OV Op@V. (Sip="...)
6). To dBpowopa : as +ag+ o7 +---+oy=...

OEMA 4

3
A). Av v v yovia @ &ovue : % <P<m Kol NUe = 3’ V0. VTOAOYIGETE TO GLVQ.
B). Na vtoloyicete To NU® KOt TO GUVO TNG YOVIOG ® TOV TOPOKAT® GYLOTOG.

B
13

A
12

I'). No vrohoyiotodv : nu(@ + @) =. ... kol cuv(Q t®)=. ..
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OEMA 1
A). Agi&te 0TL 0 V—00TOG OPOG UG AplOUNTIKNG TPOOSOV LE TPMTO OPO o) Kot d1opopd o givar
a=0o;+(Vv-1)o. (n.10)
B). Na counAnpmoete 1o mapokdto Kevd.
a).Av...... =..... totE apOpdg . . . .tvan piCa Tov ToAvvVLHOoL P(X).
B). H cuvaptnon f(x) = a*, ue 0 <a < 1 givaw yvnoiog. . . . . .. (w.5)

I'). yapoxtnpiote TIg TOPAKATO TPOTAGELS OG CWOTEG 1 AAOOC.
D.nqux=nmud << x=2xnxt6, ke’
2). Av a, B, y dtedoyikol 6pot YEOUETPIKNG TPOOOOL TOTE : B = o-y.
3). To undevikd moAvdvupo gtvar punodevikot Badpov.
4). Av a, B> 0 tote : In(a-B) = Ina + Inp.
5). To obvolro Tp®v g cvvaptnong f(x) = Inx givar to R.

®EMA 2

Atdeton  apBuntikn tpdodog oy pe oo = 34 kot o6 = 58.
A). Agi€te 6TL oy =— 2 ko © = 4.

B). Bpeite

1). To aBpotcpa tv 20 TpdTOV OpOV TNC.
i1). Tovg 6povg o, Ko o.
ii1). Tov yeopetpikd Hé€co TV aplOpdV oy Kot O. (L.10+15)

OEMA 3

Aidetar o Tolvdvoupo P(x) = a-x’ — Bpx + 6, pe a, p € R.

A). Av 10 P(x) éxet pileg Toug apBpotg 1 kot 2 va Bpeite Tovg mpaypoticovs aptfpovg a, P.
B). Twa=1«xo B =7, va Bpeite 10 1€di0 OPIGUOV TWV GLVOPTHCEWMV.

P
). f(x) = ﬁ ii). g(x) = % (L.9+16)

OEMA 4

Aidgtar m cuvaptnon f(x) = (Ina — 1)

A). Na Bpeite 11g Tipég tov a € R, yua 11g omoieg ) cuvaptnon f opiletan o€ 6Ao 10 R.
B). Bpeite t1g T)éc tov a0 € R, yia t1g omoieg 1 f eiva yvnoiog avéovaoa.

I). Av a = ¢’, va Bpeite 10 0 dote f(ovv20) + flovv?0) = 3 . (1.8+8+9)
P 2
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OEMA 1
A). Av 0 <a#1xu 0y, 0, mpaypatikol apBuot, va arodeiete 0Tt : logy(0;-02) = log0; + log,Hs.

B). I16te po axorovBia (o) Aéyetan Ye@UETPIKN TPOOSOC.
I'). EmAéEte v avtictoyyn cmoTh amdvinot yio Tig TopoKiT® TPOTAGELS.
1). H e&icwon 2-cvvx =1, x € R éyer:

[a]. drepo mAnBoc Aoewv  [B]. Mia Aon  [y]. Kapia Adon.

2). To moAvdvopo P(x) = X’ + ay X" + - - - + 0-X + 0lg, €&t pila 0 0, TOTE Y100 TO 0l 1OYVEL
[a]. ap>0 [B]. 00 <O [vY]- 00=0

3). Ot apBpuot a, B, v etvor dtadoytkoi 6pot YEOUETPIKNG TPOOSOV TOTE
[o]. 2B=a+y  [Bl B =oy [Y]- 2B = oy

4). Atupodpe 1o moAvadvopo P(x) =2008-(x — 1) — 3 pe 1o x — 1. 10 vrdAouTo T™NC Olaipeong
oG givo

[a]. v=-3 [B]l.v=0 [y].v=3
5). AvInf =x, tot¢ :
[a]. " =x [B]. x°=6 [v]. e =0
OEMA 2

/4 I4 /4 4 *
Aideton n axolovbia pe yeviko 6po o, =—5+3-v,ve N .
A). Na vroloyicete Toug 6povg o, 0, 03, Ol4, Os.
B). Na anodeifete 6t1 1 akorovBia a, eivor aptOuntikn Tpoodog kat vo Bpeite TNV S10popd o.

I'). Na Bpeite 1o dBpowopa S = a5+ g + - - - + 023, OOV A5, Oig, -« -, O3 OLOOOYLKOT OPOL TNG
[Tpodoov (o). (L.5+10+10)
®EMA 3

Aideton 10 ToAvdVLpo P(x) = x* = (ovva)x® + (cuva)-x* — (cuv2a)x + ovv'a, o € R.
A). Na amodei&ete 0TL T0 TOAVOVLUO X — Gvva givorl Tapdyovtag tov P(X).
B). I'a a =0, va Aoete v e€iowon : P(x) = 0. (n.12+13)

OEMA 4
In (3x ~11)
In ( X— 5) .
A). Na Bpebei 10 medio opiopod g cuvdptnong.
B). Na Avbei n e&icmon f(x) = 2.
I'). Av x> 6, va AvbBei n avicwon : f(x) > 1. (n.8+8+9)

Aidetar n cvvaptnon f(x) =
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OEMA 1
A). Na oeigete 6t : nu(2-0) = 2-nua-cuva.
B). Na yopaxtmpicere T TpoTdcels mov akoAovBodv emdéyoviog cmato 1 AdBoc.

1). I'ie omotovedonmote BeTikovg aptBpovg Xy, X, 1oyvet : log LN log_Xl‘
X, ) logX,
I+ovv(2a
2). T k&0 yovia o wydel : e a = #
1-ovv(2a)

3). ’Eva moAvavopa P(x) €yl mapdyovta to X — p, av kot povo av 1o p etvon piCa tov P(x)
onAadn av ko pévo av P(p) = 0.

4). Tpeig apBpoi eivou dradoycol Opot aplBuUNTIKNC TPOOdoL av Kol Poévo av 2-f = o + .

5).’Eoto 1 ekbetikn cuvaptnon f(x) = o, a > 1 ko x € R. Tote 1 f eivar yvnoiog pbivovsa
oto R. (n.15)

OEMA 2

e o opuntikn Tpdodo (o) eivan : og = 12 kot Syo = 340.

A). Na Bpeite Tov mpd10o 6p0 0 KOt TNV S0popa ® TNG TPOOI0V.

B). Bpeite tov 6po g tpoddov mov 1ovtan pe 36.

I'). Na vrohoyicete to aBpoicpa : Sig =0y oy + - - - + dye. (L.10+7+8)

®EMA 3

Aideton morvdvopo P(x) = a-x’ + (B - 1)-x* —3x—2-+6, o, p € R.

A). Av o apBuog 1 givar piCa tov P(x) ko to vrdéroumo g dtaipeong tov P(x) pe to x — 1 givon 2,
Na Bpeite Ta a, P.

B). ' 11g Tipég tov a, B mov Bprikate oto epadtmua A). va Avbel n avicwon : P(x) > 0.
(n.10+15)

®EMA 4

Aideton n cuvaptnon f(x) = In(2 — €%).

A). Na Bpeite 10 medio opiopov g f.

B).'Ecto ot apiBpoi a =2-x , B =1(x), y = Ind. Av a, B, v eivor dradoyucol dpot aptBuntikng
npoddov va Ppeite 10 X.
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OEMA 1
a). Na amodeiete 6t L vTOAOUTO TG OlaipeEcNC vOC ToAVWVVLOL P(X) pe 10 TpmtoBddo
TOAVMVVLO X — P 100VTOL LE TNV aplOunTikn Tiun tov P(X) yia x = p. (1.9)

B). Na copumAnpdcete T00g mopakdTo THTouG :
D.ua)=.... 2).oov(2-a)=.... (3 tOmon) (1.16)

OEMA 2
o). Na emdéEete ) oot andvinon og kabepio amd TIg TapaKATO TPOTAGEL :
1). To moAvwvopo Q(x) €xet pileg Toug apBuotg 2 kou — 3. dpa, dtoupeitor pe o :
[Al. x—2xat x+3 [Bl.x—-2xux—-3 [[]l.x F2xoux—-3 [Al.x+2«xoux+3.

2). Aldeton n apOunTikn Tpoodog pe o = 2 kot © = 3. O 0pog 011 100VTOL UE :

[A]. 101 [B]. 302 [I']. 300 [A]. 301. (n.5)
, . T /4
B). No amodeilete 0Tt : ovv(a —g) — auv(a +gj =nuc. (n.7)
, . 4T 4 7T
v). No vroloyicete v napdotaon A = ovv 3 nu e (w.7)
OEMA 3
0). TTotec sivar o1 mOavéc axéponeg pileg Tov ToAv@VOROL P(x) =x* — 5x° + 2.x> + 7-x + 2 ;
E&nynorte. (1.7)

B). Nau extedéoete ) diaipeon Tov moAvovopov P(x) = x* — 5-x° + 2:x> + 7-x + 2, e 10
TPOTOPAado mtoAvdvopo X + 2. Na ypayete v TontdtnTo TG dtaipeong. Tivmolono et ;

Me 11 1oovton ) tipn P(-2) ; T ovunepaiveran ; (n.10)
v). Na Moete v e&iomon x* = 16-x°. (n.8)
OEMA 4
o). No vtoAoyiceTe T0 TOPAKATO, OIKOIOAOYOVTOG KOTAAANAA

1). logl000=. .. 2). 10g0,00001 =.. . ..

1 1
3).16 2 =.... 4). 325 =.... (n.12)

B). Na Aboete TIc mapoakdto eE1I0ADGELS, OIKOOAOYOVTOS KOTAAANAN To PiLaTd GOg :
1). 100" = 1000 2). log(x+999)=3 (yiux>0)

v). No Avoete TV mopokdto avicmor), 010KIoA0YOVTaS KaTdAAN o To frpatd cog :

(%) > % (n4)

). Na amodeiEete o1t : log2 + % -log8 — %-log32 = log2. (w.5)
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OEMA 1
A). Av o, B, v givan Tpelc S108031K0l 6pot oS YEOHETPIKAS TPodSov TOTE Vo omodeitete ot P = a-y
(1.13)

B). Eivar cwotég 1) AdBog ot mapaxdtom mpotdoers.
1). Ot ypagikéc Topactioelg Tov cuvapthoemy f(X) = Inx kot g(x) = e*.
2). H ovvapmon f(x) = logx givar mepire.
3). To vwoéAouto NG daipeonc evog moAvwvOpoL P(X) pe To X — p etvar £va TOAVOVLLO TPATOV

Bafpov.
4). TV e&icmon X’ + oy -X" F - - -+ X + g = 0, PE AKEPAIOVG GUVTEAEGTES, AV O
aKEPaLog p dtapet tov o TotE 0 p elvan ciyovpa pila g e&icwonc. (n-8)
). Ilote po axolovBio Aéyetor aptBuntikn TpoOodoc. (n-3)
O®EMA 2

Aideton 1o moAvdvopo P pe tomo P(x) = 3-x° + a-x> + B-x — 6.
1). Na BpeBodv ta a, B dote to P va €xel pilec tovg apBpovg — 2 kou 3.
i1).Ia moteg Tipég Tov a, B mov Ba Ppeite va Avbel n eElowon P(x) = 0. (n.15+10)

®EMA 3

Aideton | ovvaptnon f pe tomo f(x) = log(x3 —3x*+x+2).

1). Na Bpebel to medio opiopod g,

i1).No amodei&ete ot f(0) + f(1) + £(3) = 1. (. 15+10)

O®EMA 4

Aideton n axolovbia pe yevikod tomo o, = 3-v — 1.

1).Na anodeiEete 011 1 axorovBio avtn ivor apBuntikny Tpododoc.

ii).Na Bpeite tov 1° 6po ¢ (o) kar TV dtapopd ¢ ().

i11).Na vroroyiocete to dBpolcua oo + oy + oz + - - - + digo. (n.8+5+12)
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OEMA 1
A). Ava >0 pe a# 1, t6te yio omorodonmote 01, 6, > 0 va amodeitete Ot :
logu(0:-0,) = log,0, + log,0>. (w.7)

B). avtictoyiote to ypaupo g A otAng pe tov apBud g B oting.

o). nu2-a) 1). 2-cuv’a — 1
B). ep(a+ P) %) 1-edo - e
- spa +spf
Y). oV a 1+ovv(2a)
3), —M—=
2
3). ouv(2-a) 1-ovv(2a)
4), —=
2
5) epa + sgp
" 1—sgpa-spf
6). 2-nuo-cova,
(1.8)
I). Xapoakmpiote cmotég 1 AAOOG TI TAPAKAT® TPOTAGELS.
1). Av a, B, v elvat dtadoyikol dpot aptOuntikng Tpodoov tote 2-f = o + .
2). H ovvaptnon f(x) = logx maipver pdvo Betikég tipés.
3).lne=1
4). H ovvéaptnon f(x) = e* eivar yvnoiong pbivovsa 6to ntedio opiopo tg.
(o, +
5). To dBpotopa TV v TpdTev 0pmv aptduntikng tpoddov eivar : S, = M. (n.10)
OEMA 2
A). Na arodeiEete 0t axolovbio 2-x —3, 2.x+ 1, 2.x +5, - - - givor apBuntikn tpdodoc.
B). ITowog 6pog ¢ mapamdve tpoddov tcovtat pe 2-x + 33.
I'). Na Aboete v e€icoon : 2x-3)+2x+1)+2x+5)+---+(2x+33)=190.
(W.8+7+10)
®EMA 3
[a v yovia o woyvet : 5-cuv(2-a) + 26-nuo— 17 = 0.
). Na omodei&ete 0Tt : nuo = %
2). Av 90° < o, < 180° va vrodoyicete :
). TO GLVO. B). ta nu2a) , cvv(2a) , ep(2a). (n.8+8+9)
OEMA 4
‘Eoctm n ouvapmon f(x) = w.
2-logx—1
1). Na Bpeite to medio opiopov g f.
2). Na Avoete v e€icoon : f(x) + f (lj = ? (n.10+15)
X
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OEMA 1

A). o). Amodeiete 6TL TO LVIOLOUTO TNG dlapeSNC EVOG TOAL®OVOOL P(X) pe 10 X — p elvar ico pe
TNV TN TOV TOAVOVOLOL Yo X = p. Efvor oniadn v = P(p).

B). Ta molvédvopo P(x) = x* — B-x + 5 kot Q(x) =x> + p-x>+ 5 — B, p € R givar ica 6tav o p
1600TOL PE :
[A]. -1 [B]. 0 [T].1 [A]. 5 [ET". - 5.
v). To moAvédvopo P(x) = (x — 12
oG NG dwaipeong elvat :
[A]. O [B]. -3 I].3 [A]. -2 [E]. 2

+x — 3 70 dtupovue pe to dSidvopo X — 1. To vrdroto

B). Xapokmpiote Ti¢ Tpotdcels wg 6motég 1 Adog.

1). Av 0 évog Betikdg Tpayratikdc aptBpdc tote 10yvEL | 10OTNTO % =logé.
n

2). lne=1.
1
3). loge= —
AT
4). log2 +log 7 = log9.
5).Avx e [0,%) , TOtE Woyvet : In(mu2x) — In2 = In(nux) + In(cvvx). (n.10)
OEMA 2
a). H tipf g mapdotaong 2-nul 5°nu75° eivon ion pe
1 1
Al 1 Bl. -1 r.--— Al. —
[A] [B] [I'] 5 [A] 5

nuda  ovvia _

B). Na anodei&ete Ot : 2. (n.5+20)

nua  ovva

OEMA 3

Aidetar to molvdvopo P(x) = x* + x* + kx + A

0). Na npoodiopioete ta k, A € R dote 10 moAvdvopo va xet mapdyovto to (x + 1)%

B). Na Bpeite Ta dStuotpata tov X € R oto omoia 1 ypaeikn mopdotact g cuvaptnong P(x)
Bploketon méve amd tov aEova x'X. (L. 10+15)

OEMA 4

2x
Aideton ) cvvaptnon f(x) = ln(e - lj .
e +5
a). Na Bpeite to medio opropov g f.
B). No Aoete v e&iomon f(x) = 2:In2.
v). Na Adoete v avicwon f(x) > 0. (W.5+10+10)
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OEMA 1.
A). Na amoderydet 01t : nu(2a) = 2-nua-cuva. (n.10)

B). Na yopaxtnpicere TIc TpoTAGELS TOV 0koAoVBOHV g 6moTO 1 AGBOC.
1). H cuvaptnon f(x) = a*, pe a> 1 &gl nedio opiopov 1o R.
2). To 4Bpolopo TV TPOTO®V OPp®V YEOUETPIKNG TPOOd0VL (0,) He AdYo A = 1 elvan
A" -1
A-1
3). O Babpog Tov yrvopévou 600 pUn LESEVIKMV TOAV®VOU®YV glval 160G pe To AOpOIGHa TV
Babuwv twv 600 ToAV®VOL®V.
4). ouv(a — B) = cvva-cuvp — nuoa-nup.
5). Ot Aboeig g e&iowong epx = @b eivar : x =kt + 0,k € Z. (n.15)

SV = a\/'

OEMA 2

3 V4 , , \ ,
Avnua = E k0 <a< 5 Noa vroAoYicETE TOVG TOPAKATM TPLYOVOUETPIKOVG APIOLOVG,.

1). epa 2). ep(2-a) 3). ep(3-a)

OEMA 3

2
Ye o aplOpnTikh Tpoodo sivat og = NpX, o = cuv’x, oj0=1 Kol X € (O,TE)

; . T
o). No amoodeilete OTL X = e

B). Na Bpeite T dtapopd g apBuntikng Tpodoov.
v). Na Bpeite Tov Tpdto 6po TG aptOunTikng Tpoddov.
d). Na vmoloyicete 10 dBpoiopa tov 40 TpdTOV Op®V TG APOUNTIKNG TPOOSOL. (n.25)

O®EMA 4

Aideton T0 ToAvdvopo P(x) = x> +3x> - 8.

a). Na Bpeite to mnAiko Kot 10 vwdAouto g draipeons tov P(x) pe 1o x + 4.

B). Na Bpeite to medio opiopod g cvvdptnong f(x) = log[P(x) + 24].

¥). No Moete tyv e€icwon log[P(x) + 24] — log(x* — x + 4) = 2. (n.25)
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OEMA 1
A). Na arodei&ete 0TL T0 VTOAOUTO TNG OlaipecN g EVOC ToAVWVOLOL P(X) pe 10 X — p glvat ico pe
TNV TN ToV TOAVOVLLOL Yo X = p. Eivor oniadn v = P(p).

B). Na yapaxtmpicete kabepio and T1g TopakdTo tpotdoels g oot 1| AdBoc.
1). nie — cvvam = 1.

2). epw = IH®
oLV®

3). O v—0616¢ 6pog pog aptOunTiknig TpoddoL e TPMTO OPO TO 0 KoL SLOPOPA @ ivort
=0+ (v-1)o.
4). Ava >0 pe a = 1 10t¢ y1a omoradnmote 0, 6, > Oroyvet logy(0;-0,2) = log,0; + 10g,0>.

V4
,ywtco;tK-nJrE

OEMA 2
A). Na yivouv o1 TpaEELS YpNOUOTOIOVTOG TIC 1OIOTNTEG TV AoYapifumy.

logs4 +1ogs10 — 4-logs2 + % logs25 + %-logs&

B). Na AvBovv n e€icwon kot 1 avicoon :
X 2x+1
1). 1 = L ). 1 >25.
2 16 5

OEMA 3
A). Na Abei 1 e&iomon gpnoonotdvtag to oyfua Horner. 3-x* - 2:x° = 6.x* = 3.x =2 =0.
B). No. M0ei 1) tpryovopetpicn eéicwon : 2-cuv’x — 5nux + 1 = 0.

O®EMA 4
A). Aldetar n opOuntiky Tpdodog2 , — 1, -4, -7, - - - apo¥ Ppebel o mpdTOg dpog TG (01) KO M
Jpopa ® TG TPOOAOV, VoL VTTOAOYICETE TOV EIKOGTO TNG OpO (0120).

B). Atdeton apBuntikn Tpoodog o, = 72 kot o9 = 114,
A@o? Bpebet 0 TpmdTOG OPOC 0 Ko 1 d1apopd ® TG TPOOOoV, va. Bpedel TOGOVE TPOTOVG OPOLG
™G TPEMEL VO TAPOVUE MOTE va £xovv dBpotoua 270.
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OEMA 1
A). Na arodei&ete 0Tt : Nu(2-a) = 2-1po-cova. (n.13)

B). Na yopaxtnpicere TI¢ TapaKat® TpoTAcELS ¢ 6mMOTEG 1) AdOoG.
1). ouv(a — B) = cuva-cuvp — nuoa-nup.
2). O v—0010¢ OpOG LG YEMUETPIKAG TPoOd0L ideTan amd Tov TOTOo oy = ay-A’, OToL o) 0
TPMTOG TNG OPOC Kol A 0 AOYOG TNG.

3). Avx; <X, 1018 (ij < [ij .
3 3

4), KéBe otabepd kot un pundevikd moivmvopo €xet fabuod pundév. (n.12)

OEMA 2

Aidetat To molvdvopo P(x) = 3-x° — AXS = 3x +2.

1). Na Bpebel n Ty tov A av 1o vwdAouro g dtaipeonc tov P(x) pe 1o x — 2 givan 12.

i1).Ia A = 2, va yiver 1 daipeon P(x) : (3-x — 2) ko vo ypayeTe TNV TOVTOTNTO TNG,. (n.12+13).

O®EMA 3

Aidovtar ot aptBpoi k =3-x + 5, A =x — | kot p = x + 3 mov giva d10d0y 1Kol OpOt APOUNTIKNG

TPOOAOVL.

a). Na Bpeite to x.

B). Av k= 3-x + 5 givar 0 17 dpog ¢ mopamdve aplduntikig tpoddov vo, Bpeite tov TpdTo Opo
o] NG aPOUNTIKNG TPOOHOOL. (n.13+12)

O®EMA 4

Aideton 1) suvépmon f(x) = log(2-x* — 1).

1). Na Bpebel to medio opiopov g f.

i1).Na Bpebovv yo Toteg TYEG TOL X 1 Ypaptkn Tapdotacn s f téuvel tov déova x'x. (1. 12+13)



